ספר/י בקצרה על עצמך, מה הרקע האישי והמקצועי שלך ?
שמי מרים יוספה לשצ'ינסקי, אני נשואה לשמשון, ואמא לשלושה. עליתי ארצה מצרפת לפני עשרים ושבע שנה ובעלי עלה מאוסטרליה. זכינו כבר 15 שנים להיות חלק מחומת שמואל. אני עובדת היי טיק, בעלת תואר שני בהנדסת מחשבים וניהול. מילאתי תפקידים מאוד מאתגרים, וכעט בודקת פטנטים טכנולוגיים עבור משרד המשפטים ברמה לאומי ובינלאומי. 
אני פעילה ציבורית בעלת ניסיון רב בשכונתנו, וכמו כן ברמה עירונית וארצית. אני בעלת תעודה במנהיגות קהילתית, תעודה במנהיגות פוליטית, וחברת נאמני הניקיון של המשרד להגנת הסביבה. ניהלתי והקמתי פרויקטים רבים טכניים וחברתיים, כולל יעוץ ראשי רשויות, חברי כנסת מועמדי מפלגות, יחסי ציבור, פרסום,  קשרי קהילה, וקהילות עולים. 

ספר/י על העשייה הציבורית שלקחת בה חלק – שכונתית/עירונית/ארצית
אני פועלת כבר 15 שנה בשכונת חומת שמואל, ימים כלילות, לטובת כלל התושבים וכל הקהילות. עניתי לפניות רבות וישירות של תושבים, הצלחתי להביא להישגים רבים בשכונתנו כמו : שיפור פני בתי הספר, טיפול ליקויי תשתיות, הרחבת שירותי קופת חולים, קידום גינות והסביבה, ארגון הרצאות, קידום תנועות הנוער, טיפול ברווחה, הקמת מדרשה, עזרה לבתי כנסת ומקומות הקדושים, עזרה לעולים החדשים, חיזוק קשרי רשויות לשכונה.
מילאתי את התפקידים הבאים : חברת הנהלה במינהל, חברת ויו"ר בוועדות השונות במנהל, חברה בוועד המרכזי בבתי הספר, חברת וועד איכות הסביבה בעיריית ירושלים, נציגת העולים החדשים  בעיריית ירושלים ובכנסת ישראל.
זכיתי לערכת עשייה שלי, וקיבלתי אות הוקרה על ידי המנהל הקהילתי  ויו"ר הנהלה של השכונה.

מהו המצע שלך – מה חשוב לך להוביל, לשנות או לקדם במינהל בשנים הקרובות, ומדוע חשוב לך להיבחר
הקורונה, הביאה איתה קשיים חדשים,  לכן, מאוד חשוב לחזק את שירותי הרווחה ולהקים ועדת תעסוקה, מחוברת ללשכת התעסוקה,כדי לעזור לתושבים לקבל כלים, קורסים ולמצוא עבודה. 
צריך להמשיך לפעול ולקדם למען התושבים, הנוער ומבני ציבור, מרכז ספורט ובריכה, עזרה לעולים חדשים, ושיפור ניקיון השכונה.
הדגש העיקרי המוביל אותי בתרומתי  למען השכונה  הוא האכפתיות ואהבה לשכונתנו ולתושביה, יחד עם רצון העז לחבר בין האוכלוסיות השונות.
יחד מצליחים, מרים יוספה לשצ'ינסקי
 



